

Вх. № 42/28, X, 1991 г.

ЦЕНТРАЛЕН КОМИТЕТ НА БЪЛГАРСКАТА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ
Бул. "Младешки проход", бл. V, вх. Б, София-1404, тел. 59-16-73
=====

Изх. № 243/2. X. 1991 г. год. Чрез Върховния съд на Р. Б
До Председателя на Конституционния съд на Република България

Handwritten notes:
Копие за: [unclear]
[unclear]
[unclear]
[unclear]

Ж. А. Л. Б. А.

от Владимир Асенов Спасов, първи секретар на Централния комитет на Българската комунистическа партия, по дело под № 265/1991 г.

Уважаеми господин Председател,

На 20.VIII.1991 г. год. с писмо № 163 изпратено до Председателя на ВНС и до БТА, протестирахме против опитите на ръководството на БСП да обсебят червената бюлетина и молих същият парламент да види червената бюлетина да се представя на БКП. Господин Н. Тодоров беше длъжен да запознае народните представители с искането ни и да представи на ЦИК, че ние първи сме направили заявка до най-високата инстанция 7 дни преди това да направят БСП. Следователно ЦК на БКП първа е направила заявка за червената бюлетина.

На 20.VIII.1991 год. с писмо-НОКМНЕ до председателството на ВС на БСП БСП № 165 Секретариатът на ЦК на БКП предупреждава ВС на БСП навреме да си наберат друга бюлетина, която ще им приляга, защото червената бюлетина принадлежи на БКП.

Нито Председателят на ВНС, който е член на БСП, нито ВС на БСП не са взели предвид нашите искания и действували по стар тоталитарен начин от позицията на силата загребиха чрез ЦИК червената бюлетина, която не им принадлежи, защото те да новообразувана партия, която няма нищо общо с идеалите на комунизма. Ние обжалвахме решението на ЦИК в законния срок, но Върховния съд допусна нарушение на избирателния закон и не разгледа в тридесетдневен срок нашата жалба. В законен срок обжалвахме решението на Върховния съд до пленума на ВС, където петчленен състав беше насрещил делото за 30.IX. т.г., но същото беше отложено за 1.X.1991 год. защото беше открито решението на ЦИК, с което е представена червената бюлетина, за да могат да се направят необходимите манипулации в полза на заинтересованите лица, извършители кражбата, защото може би не всичко е било в ред.

Не търпи никаква критика твърдението на ЦИК, че БСП били първи заели червената бюлетина. Та кой би могъл да ги изпревари, след като половината от членовете на ЦИК са представители на БСП и те са могли първи да направят заявка пред ЦИК веднага след създаването и и именно затова ЦК на БКП направи необходимите постъпки пред председателя на ВНС и пред председателството на ВС на БСП. Следователно те не можаха да ни изпреварят. Двата документа са приложени към дело под № 265/1991 г. във Върховния съд

Определението на петчленния състав на Върховния съд от 1.X.1991 г.д. по въпросното дело е постановено в нарушение на закона, което правилно е подписано с особено мнение от член съдията при Върховния съд на РБ Кръсть Петрова, чиито мотиви са записани в самото определение.

Защо червената бюлетина по морал, етика и закон трябва да принадлежи само на БКП и на никой друг?

Всеизвестно е, че в целия свят комунистите ги наричат червени и че червения цвят принадлежи в цял свят на комунистическите партии.

Всички знаят, че десетилетия от основаването на БКП до миналата година червената бюлетина е била винаги на тази партия и никой друг не е нахалствувал да я призоволя. Защо сега се отнема тази бюлетина от ЦИК и се предоставя на БСП, която е некомунистическа партия?

Всички социалистически и социалдемократически партии в другите страни имат за свой символ не червения цвят, а други цветове. И у нас членските книжки на БСП са жълти, а на БКП са винаги червени.

На 15.VIII.1991 год. БСП неочаквано и изненадващо влезна в предизборна коалиция/съюз/ с Българска либерална партия, с Християнско женско движение, с Християнска републиканска партия, с Народно либерална партия "Ст.Стамболов", с ОПТруда, със Социалистическия младежки съюз, с ФБОМ и с ЕРА-3, партии и движения, които нямат нищо общо с комунистическия идеал, повечето от които са крайно десни партии, връли врагове на социализма и комунизма. Нима е необходимо сега те да гласуват по принуда за омазния им цвят с единствената цел да бъдат манипулирани и излъгани българските комунисти и избиратели стисво да гласуват за тези, които доведоха България до раба на пропаста, с народа ни да пресеем тогва, а комунистите ЦИК и Върховният съд унижено ни лихават от червената бюлетина, за да не успеем законно понагащите ни се гласове на комунистическите кандидати наши симпатизанти, които са против реставрацията на капитализма и са за строителството на социализма, който е не-привременен строй от кватитасно гинесонид.

Имават ли горните мотиви и съображения най-умно Ви молим да обменяте решението на ЦИК, на Върховния съд и на петчлениния състав на Върховния съд и да ни дадете червената бюлетина, а БСП да ни избере друг цвят, който ще им принадлежато на хора изменили на вероизва Ленинизма.

С уважение
Няна секретар:

